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PREDLOG 

P R E D L O G 
 

ZA PODELITEV PRIZNANJ MESTNE OBČINE KOPER 
"PRIZNANJE 15. MAJ " in "PRIZNANJE Z VELIKO PLAKETO" ZA LETO 2014 

 
 

Komisija za priznanja in nagrade Občinskega sveta Mestne občine Koper je na sejah dne 2. 
in 4. aprila 2014 obravnavala na razpis prispele predloge za podelitev priznanj Mestne 
občine Koper - "Priznanje 15. maj" in "Priznanje z veliko plaketo" za leto 2014. 
 
V skladu s 7. členom Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Koper (Uradne objave, 
št.  3/96 in 54/01) komisija 
 

P R E D L A G A 
 
 
I. Občinskemu svetu Mestne občine Koper, da v letu 2014 podeli tri (3) priznanja Mestne  
   občine Koper - "Priznanje 15. maj", in sicer: 
 

- ŠPELI PONOMARENKO JANIĆ za vrhunske dosežke v kajaku in velik prispevek 
k promociji Mestne občine Koper in države Slovenije v svetu 
 

- GAŠPERJU VINČECU za vrhunske dosežke v jadranju in velik prispevek k 
promociji Mestne občine Koper in države Slovenije v svetu 

 
- TINETU KOCIJANČIČU (VALENTINU KANZYANIJU) za izjemne dosežke pri  

ustvarjanju in predstavljanju sodobne glasbe ter za mednarodno odmevnost in 
promocijo Mestne občine Koper in države Slovenije v svetu 

 
II. Občinskemu svetu Mestne občine Koper, da v letu 2014 podeli tri (3) priznanja Mestne    
    občine Koper - "Priznanje z veliko plaketo", in sicer: 
 

- AMBROŽU ČOPIJU za izjemno glasbeno ustvarjalnost in prispevek k razvoju in 
oblikovanju slovenske glasbene kulture 
 

- AKADEMSKEMU PEVSKEMU ZBORU UNIVERZE NA PRIMORSKEM za uspešno 
desetletno ljubiteljsko zborovsko petje ter za pomembno vlogo pri 
sooblikovanju glasbene umetnosti 
 

- DRUŠTVU ZA REŠEVALNE PSE BURJA KOPER za humanitarno, odgovorno in 
požrtvovalno delo z reševalnimi psi. 
 

 
 



 
O b r a z l o ž i t e v : 

 
 
ŠPELA PONOMARENKO JANIĆ je članica Kajak kanu kluba Žusterna. Zadnjih deset let je 
najuspešnejša koprska športnica (letos je bila desetič proglašena za najboljšo športnico), 
poleg tega sodi med najboljše kajakašice na svetu. Špela je stara 32 let. V svoji, zdaj že 
dolgi in uspešni karieri (20 let) pa je osvojila številne kolajne na svetovnih, evropskih 
prvenstvih in svetovnih pokalih ter sredozemskih igrah. Na olimpijskih igrah v Pekingu je 
dosegla 6. mesto, kar sama uvršča med največje dosežke. Ta Špelin dosežek je tudi 
najboljši v Mestni občini Koper v vsej zgodovini koprskega športa. 
 
S športom se je seznanila že v zgodnjem otroštvu. Od takrat se je ukvarjala z veliko športi, 
nakar se je pri 13-ih letih navdušila za kajak. Špela je tudi vsa leta zvesta članica Kajak kanu 
kluba Žusterna in je vzor veliko mladim športnikom. Kljub mnogim ponudbam drugih držav za 
prestop v njihove reprezentance, ostaja zvesta svojemu klubu, občini in državi. 
 
Mednarodne uspehe je začela beležiti že v sezoni 2000 in od tega leta je tudi stalna članica 
slovenske državne reprezentance. Naj naštejemo le njene največje uspehe v članski 
konkurenci: 6. mesto na Olimpijskih igrah 2008 v Pekingu, srebrne in bronaste medalje na 
Svetovnih prvenstvih ter pokalih, zlata medalja na Svetovnem študentskem prvenstvu, 
bronasta medalja na dveh Evropskih prvenstvih, bronasta medalja na 1. Nelo winter 
challenge, 10. in 12. mesto na Olimpijskih igrah 2012 v Londonu in samo v letu 2013: 7. 
mesto na Svetovnem pokalu na Češkem, 2. mesto na Svetovnem pokalu na Poljskem, 5. in 
7. mesto na Evropskem prvenstvu, 2 zlate medalje na Sredozemskih igrah, 3. mesto in 4. 
mesto na Svetovnem prvenstvu, 3. mesto v skupnem seštevku Svetovnega pokala, 
večkratna državna prvakinja v vseh disciplinah kajaka. 
 
Poleg teh rezultatov je pridobila kar nekaj častnih nazivov, tako občinskih kot tudi državnih: 
Bloudkova plaketa 2006, Športnica Primorske 2006 – 2009, Športnica Mestne občine Koper 
2003 – 2013, Športnica Kajakaške zveze Slovenije 2006 – 2009, ponovno za 2013, Športnik 
Slovenije 2013 – 4. mesto.  
 
Špela je poznana kot vzorna študentka, ki končuje Fakulteto za upravo in tudi Fakulteto za 
šport. Prav tako jo poznamo kot skromno športnico, z izredno disciplino in delavnostjo. Zelo 
rada tudi pomaga v klubu, predvsem pri vzgoji mladih kajakašev. Vsa ta leta pa ostaja zvesta 
svojemu klubu in tako uspešno promovira svojo občino tako v svetu kot doma in se uvršča 
med največje ambasadorje svojega kraja. 
 
 
GAŠPER VINČEC je dolgoletni slovenski jadralec in najuspešnejši jadralec vseh časov tako 
v Kopru, kot v Slovenji in svetu. Je član Jadralnega društva Finn Slovenije s sedežem v 
Kopru, svoje veščine v jadranju pa je pridobil v Jadro klubu Koper. Kar osemkrat je bil 
proglašen za najboljšega koprskega športnika, dvakrat je bil udeleženec olimpijskih iger (v 
Atenah 2004 in Pekingu 2008). Njegov najboljši dosežek je prav gotovo 7. mesto na 
olimpijskih igrah v Pekingu, 20. mesto pa je dosegel v Atenah. Je dobitnik Bloudkove plakete 
za vrhunske dosežke. 
 
Več kot 20 let je bil na samem vrhu najboljših jadralcev v olimpijski disciplini enosedu Finn. 
Leta 2001 se je že kot dvajsetletnik odločil, da se preizkusi v jadralsko najtežjem olimpijskem 
razredu Finn. Rezultat treningov in priprav je bila osvojitev bronaste medalje v mladinski 
konkurenci na SP 2002 v Atenah. Kasneje so sledili sami vrhunski rezultati in leta 2005 tudi 
srebro na evropskem prvenstvu v švedskem Kalmarju. Po evropskem prvenstvu so sledili 
padci in vzponi, ki so 11. junija 2007 zaznamovali njegov največji uspeh do danes, in sicer 



bronasto medaljo na svetovnem prvenstvu v Cascaisu (Portugalska), le-ta pa mu je prinesla 
tudi vozovnico za OI v Pekingu. 
 
Število njegovih medalj na ostalih tekmovanjih je težko našteti, naj poudarimo samo 
najpomembnejše - svetovni pokali: 6 mesto Svetovni pokal SOF Hyeres, 2005, 1. mesto 
Svetovni pokal Kieler 2005, 3. mesto Svetovni pokal Medemblik 2005, 1. mesto svetovni 
pokal Kiel 2007. Mednarodne regate: 1. Mesto Finn cup Malcesine 2004, 4. mesto pokal 
princese Sofije Palma de Mallorca 2006, 1. mesto Split Olympic Sailing week 2007. Leta 
2005 je bil uvrščen kot 5 na svetovni lestvici ISAF 06. 
 
Gašperja poznamo tudi kot zelo preprostega športnika, ki je vzor mnogim mladim športnikov, 
kar dokazuje tudi njegova vloga pri vodenju šole jadranja za mlade jadralce, ki jo zadnje 
čase uspešno izvaja v Kopru. 
 
Gašper je leta 2007 prejel prestižno priznanje za fair play potezo leta, ki mu jo je podelilo 
Društvo novinarjev Slovenije na svečani prireditvi Športnik Slovenije. 
 
Gašper je vsa leta njegove tekmovalne kariere ostal zvest Kopru in svoj kraj promoviral 
celemu svetu, kar ga uvršča med največje ambasadorje svojega kraja. 
 
 
TINE KOCIJANČIČ (VALENTINO KANZYANI) je svetovno znani didžej. V svojih 23. letih 
kariere je prepotoval in nastopal po celem svetu, sodeloval s številnimi svetovno 
uveljavljenimi glasbeniki, vendar je klub temu redno obiskoval domači kraj. 
 
Tako se je maja 2013 vrnil na svoje »mesto zločina« v Ambasado Gavioli, kjer je pripravil 
retrospektivo svoje kariere in jo nadgradil z glasbo s prvega avtorskega albuma LOVE & 
GRATITUDE. Svoj jubilej pa je Valentino Kanzyani, sin Kopra, 27. 7. 2013 podaril prijateljem, 
družini in krajanom, ko je na brezplačnem druženju na prostem za vse generacije v Kopru 
nastopal s številnimi uveljavljenimi glasbeniki. 
 
Njegovo bogato glasbeno kariero bi bilo nesmiselno podrobno opisovati, ker bi za to 
potrebovali napisati knjigo. Začel je v Abasadi Gavioli v Izoli, danes pa bi za njega lahko 
rekli, da je pravi ambasador Kopra v svetu, saj je z glasbo naredil nepredstavljivo veliko 
promocijo Kopra v svetu. 
 
 
AMBROŽ ČOPI je dejaven na različnih področjih in povsod s svojo strokovnostjo, 
zagnanostjo in energijo prepriča in dosega vrhunske rezultate. Njegova strast in predanost 
glasbi navdušuje in navdihuje številne mlade glasbenike doma in po Sloveniji, da mu sledijo 
in poslušalce, ki jih njegova glasba ali srčna interpretacija prepriča in prevzame, da 
prisluhnejo. Težko bi našli glasbenega ustvarjalca, ki se s tako vnemo predaja umetnosti in 
hkrati razdaja svoje znanje in ljubezen do nje ljudem. 
 
Njegovo več kot 20-letno ustvarjanje je močan pečat pustilo tudi v Kopru. Od leta 1999 pa do 
danes je vodil (ali še vodi) mnoge zborovske sestave, s katerimi je dosegel odločne rezultate 
na tekmovanjih doma in v tujini. Vse od začetka mlade navdušuje nad sodobno glasbo in širi 
njihova obzorja ter znanja. Z zavedanjem, da okolje pomembno vpliva na razvoj različnih 
glasbenih dejavnosti in posameznikov, Ambrož Čopi s svojimi zasedbami vseskozi z 
zanimivimi idejami in predanostjo organizira koncertne cikle, s katerimi pomembno 
soustvarja kvalitetno glasbeno ponudbo na Obali. Tako je na njegovo pobudo nastal 
Mednarodni zborovski festival Koper in Mednarodni bienale sodobne glasbe Koper (2008, 
2010, 2012, 2014), ki ga je oblikoval skupaj s Tatjano Jercog in ki sodi med najzanimivejše 
tovrstne dogodke v Sloveniji, veliko odmevnost pa je dosegel tudi pri izvajalcih v tujini. Z 
Akademskim pevskim zborom Univerze na Primorskem in sodelovanjem z različnimi 



inštitucijami in JSKD RS se je oblikoval mednarodni cikel vokalne in instrumentalne glasbe 
Simfonic voices. 
 
 
AKADEMSKI PEVSKI ZBOR UNIVERZE NA PRIMORSKEM deluje pod okriljem 
Študentske organizacije Univerze na Primorskem vse od ustanovitve leta 2004. V zboru, ki 
ga vodita skladatelj in dirigent Ambrož Čopi ter asistentka dirigenta Andreja Hrvatin, poje 
približno 50 študentk in študentov Univerze na Primorskem in drugih zborovskih 
zanesenjakov. V preteklosti so z zborom sodelovale tudi asistentki Maja Cilenšek in Eva 
Jelenc ter vokalna pedagoginja Vida Matičič. 
 
Zbor posega v vse glasbene zvrsti in stile, od renesanse do današnjih dni. Posebno 
pozornost namenja izvedbam skladb primorskih skladateljev, v repertoar pa umešča tudi 
redkeje izvajana dela in novitete mlajše generacije. V svojih projektih združuje primorske 
glasbenike in sodeluje z različnimi domačimi in tujimi zbori, s prirejanjem kakovostnih 
koncertov vokalne in instrumentalne glasbe v okviru cikla Simfonic voices pa bogati kulturno 
dogajanje na Slovenski obali. 
 
Akademski pevski zbor Univerze na Primorskem redno nastopa na prireditvah v okviru 
Univerze na Primorskem in koncertira po Sloveniji ter v tujini. Uspešno se predstavlja na 
državnih in mednarodnih tekmovanjih: dosegel je tri zlate plakete na državnem zborovskem 
tekmovanju »Naša pesem« (Maribor, 2007, 2010, 2012) in najvišje uvrstitve na mednarodnih 
tekmovanjih v Prèvezi (Grčija 2006), Varni (Bolgarija, 2008), Cantonigròsu (Španija, 2011), 
na Ohridu (Makedonija, 2011), v Vilni (Litva, 2012), Splitu (Hrvaška, 2012), Prijedoru (Bosna 
in Hercegovina, 2013) in v Milazzu (Sicilija, 2013). Kot finalist se je uvrstil na tekmovanje za 
Veliko nagrado Evrope v Touru (Francija, 2009). 
 
Povabljen je bil tudi na številne mednarodne festivale, kot so Mokranjčevi dnevi, Negotin 
(Srbija, 2007), Concordia Vocis, Cagliari (Italija, 2011) in Cori in coro, Salermo (Italija, 2011), 
Cro Patria, Split (Hrvaška, 2007, 2012). 
 
Leta 2008 je zbor sodeloval pri snemanju filma Osebna prtljaga, ki ga je režiral priznani 
slovenski režiser Janez Lapajne, maja 2011 na rock spektaklu skupine Elvis Jackson v 
ljubljanskih Križankah. Maja 2013 je nastopil tudi z glasbeno skupino Avtomobili v koprskem 
gledališču. 
 
Leta 2008 je zbor izdal svojo prvo zgoščenko APZ UP – V ŽIVO, na kateri so zbrani posnetki 
s koncertov prvega triletja, spomladi 2010 pa se je z izborom skladb četrte in pete sezone 
predstavil na zgoščenki MYSTERIUM. Sodelovanje z etno-skupino Vruja pri projektu istrskih 
ljudskih pesmi in plesov je predstavljeno na zgoščenki ISTRIANTICO, izbor skladb s 
koncertov in tekmovanj zadnjih treh sezon pa na četrti zgoščenki MOZAIKI (2010-2012). 
 
 
DRUŠTVO ZA REŠEVALNE PSE BURJA KOPER je humanitarna organizacija, ki se 
ukvarja z reševanjem človeških življenj. S tem ciljem se člani društva udeležujejo tekmovanj, 
vaj in seminarjev v Sloveniji in tujini, z željo, da bi kar najbolj sledili razvoju šolanja reševalnih 
psov. Druži jih ljubezen do psov in želja po humanitarnem delovanju. Kljub temu, da je 
društvo mlado, ima v svojih vrstah že dovolj izkušenega kadra, ki je vključen v sistem zaščite 
in reševanja v občini, v državi Sloveniji, pa tudi v mednarodni IRO enoti (mednarodna enota 
reševalnih psov).  
 
Vodniki in psi iz društva so že večkrat dokazali, da sodijo med najboljše. Društvo sodi v 
regijsko enoto, v sistem zaščite in reševanja na občinskem, državnem in mednarodnem 
nivoju. Letno se odzovejo na številne iskalne akcije pogrešanih oseb v Primorski regiji. Poleg 
aktivne udeležbe na številnih iskalnih akcijah iskanja pogrešanih oseb po vsej Sloveniji, 



svojo pomoč nudijo tudi v mednarodnem merilu. Leta 2009 so sodelovali v iskalni akciji 
iskanja preživelih ob katastrofalnem potresu na Sumatri. 
 
V upanju, da njihovega znanja ne bo potrebno pogosto uporabiti v realnih situacijah, z vso 
odgovornostjo letno usposabljajo pse in vodnike. Vsi vodniki reševalnih psov v društvu imajo 
opravljene vse izpite za delovanje na tem področju, poleg tega pa skrbijo tudi za podmladek.  
 
V okviru društva deluje tudi Pasja šola Burja, kjer s tečaji želijo preventivno preprečiti 
nevšečnosti v pasjem vedenju v okolici, in sicer do ljudi in do živali. Redno sodelujejo z 
Območno organizacijo Rdečega križa Koper, kjer so se tudi usposabljali za bolničarje (nujno 
potrebno za reševanje življenj). 
 
Društvo je sprejelo letošnjo organizacijo Svetovnega prvenstva reševalnih psov v iskanju 
pogrešanih 2014, s tem pa bo omenjenemu društvu in mestu Koper prineslo še večjo 
prepoznavnost po svetu. 
 
V Društvu za reševalne pse Burja Koper se zavedajo pomembnosti in odgovornosti dela 
vodnika z reševalnim psom, od katerega bo nekoč morda odvisno človeško življenje.  
 
V zadnjih letih postaja narava vse bolj nepredvidljiva, v primeru naravnih nesreč pa je njihova 
odzivnost zelo pomembna. Zato se redno izobražujejo, ter v Mestni občini Koper prirejajo 
izpite in tekmovanja. Tako letno Koper obišče veliko število slovenskih in tujih reševalcev, 
njihovih svojcev in obiskovalcev, kar nedvomno prispeva k utripu in dodatni promociji Mestne 
občine Koper. 
 
 
 
 
Številka: 081-1/2014      PREDSEDNIK KOMISIJE 
Datum: 4. april 2014                   Marko Štrkalj, l.r. 


